
 

Raad 21 maart 2023 / besluitenlijst (vastgesteld) 

 

 

 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering gemeente Leudal 21 maart 2023, 

raadzaal gemeentehuis, Leudalplein 1 Heythuysen 

 

Aanwezig:  

De voorzitter: D.H. Schmalschläger (burgemeester) 

De griffier    : drs. W.A.L.M. Cornelissen 

 

De raadsleden: 

• C.A.J. van der Klei-Piepers, ing. T.H.W. Knubben, L.J.E. Linssen, P.M. Peeters-Severin,  

 H.T.G. Sleven, M.C.M. Verschuuren en drs. D.J.H. Voermans (allen fractie Samen Verder); 

• mr. S.B.J. Backus, J. Custers, ing. P.J.M. Francot , M.P.J. Janssen, G.A.M.C. Teeuwen en  

         dr. ir. M.C.H. Wagemans (allen fractie Ronduit Open); 

• ing. M.A.J. Bongers, D. Jimmink, P.H.L. van Melick, J.F.W. Nouwen MSc en E.M.E.H. Snijders (allen 

 fractie CDA); 

• R.M.H. van Heur, mr. A.G.J. Kierkels, J. Raemakers, dr. L.J. Schouten en R. de Wit (allen fractie 

         D66); 

• H.L. Glessner en R.A.M. Verheul (beiden fractie Progressief Akkoord Leudal).  

 

De wethouders:  

drs. M. Graef en ing. H. Wijers-Van der Linden (beiden Samen Verder), drs. H.H.J.M. van Helden MBA 

(CDA) en mr. R.M.J. Martens (D66). 

 

Publiek: 

- 10 belangstellenden in de raadzaal; 

- 15 belangstellenden volgen de uitzending van de raadsvergadering via internet. 

 

Video: https://channelroyalcast.com/leudal  

 

 

 

1. Opening 

 

De voorzitter opent, na het uitspreken van het openingswoord, de vergadering om 19.30 uur en heet 

iedereen welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door het presidium op 14 maart 

2023 vastgestelde voorlopige raadsagenda. 

 

https://channel.royalcast.com/leudal/#!/gemeenteleudal/20230321_1
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3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 14 februari 2023 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit de besluitenlijst vast te stellen conform concept. 

 

4. Verlenen toestemming aan college voor toetreding tot gemeenschappelijke regeling ICT 

    Noord- en Midden-Limburg te Roermond + overdragen uitvoering gemeentelijke  

    geografische taken + opheffen bestuursovereenkomst Expertisecentrum Geo gemeenten  

    Leudal, Nederweert, Roermond en Weert 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit, zonder beraadslaging en zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

5. Onttrekken 10 openbare parkeerplaatsen, inclusief toerit, aan openbaarheid vóór voormalig 

    gemeentehuis, Kraakstraat 2, in Hunsel 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit, zonder beraadslaging en zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

6. Verwerken saldi Decembercirculaire 2022 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit, zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

7. Vaststellen zienswijze over kaderbrief 2024-2027 Modulaire gemeenschappelijke regeling 

    sociaal domein Limburg-Noord te Venray 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit, zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

8. Vaststellen bestemmingsplan ‘Markt 8(a) te Grathem’ 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit, zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 
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9. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken 

 

BESLUITVORMING 

 

De gemeenteraad besluit op voorstel van: 

a. raadslid mevrouw H. Glessner (Progressief Akkoord Leudal) om de stukken met de nummers 16, 32 en 

    39 voor bespreking voor te dragen in een vergadering van de commissie sociaal + stuk nummer 41 

    voor bespreking voor te dragen in de commissie fysiek; 

b. raadslid de heer J. Raemakers (D66) om het stuk met het nummer 31 voor bespreking voor te 

    dragen in een vergadering van de commissie fysiek; 

c. raadslid de heer D. Jimmink (CDA) om de stukken met de nummers 5 en 7 voor bespreking voor 

   te dragen in een vergadering van de commissie sociaal; 

d. raadslid de heer T. Knubben (Samen Verder) om het stuk met het nummer 29 voor bespreking voor te 

   dragen in een vergadering van de commissie fysiek; 

e. raadslid mevrouw P. Peeters-Severin (Samen Verder) om de stukken met de nummers 7, 15, 16, 39 

    en 40 voor bespreking voor te dragen in een vergadering van de commissie sociaal. 

 

De gemeenteraad besluit voor het overige conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier. 

 

10. Mededelingen 

 

Hiervan wordt geen gebruikgemaakt. 

 

11. Sluiting 

 

De voorzitter spreekt het sluitingswoord uit en sluit de vergadering om 20.04 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 25 april 2023. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

De griffier,    De voorzitter, 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen  D.H. Schmalschläger 


